David Dwi Asmoro

From: Riza Fachlevi Djauhari

Sent: Monday, January 16, 2023 7:34 AM
To: David Dwi Asmoro

Subject: RE: Emergency Leave

Silakan diproses utk hal ini.

Best Regards,
Riza F Djauhari

PT Trakindo Utama

Site Sorowako - East Indonesia Division

Plant Site DP 15 PT Vale Indonesia Tbk.

Sorowako 92984, Indonesia

Tel. +62 21 5249273, 5249100 ext. 2726 « Mobile: +62811 542 7996
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

“The remarkable reliability and durability has been achieved through hard work, pride in workmanship, and an adherence to a structured maintenance process.”

From: David Dwi Asmoro <david.asmoro@trakindo.co.id>
Sent: Monday, January 16, 2023 7:33 AM

To: Riza Fachlevi Djauhari <riza.djauhari@trakindo.co.id>
Subject: Emergency Leave

Pak Riza,

Menginformasikan kondisi Ibu saya saat ini yang sedang di rawat intensif di RS Panti Nirmala malang, di sebabkan sakit
gagal ginjal dan stroke.
Mohon approval nya untuk saya dapat mengambil cuti emergency dan menggunakan hak tiket mid leave 2022 untuk dapat pulang
bersama keluarga

Please advice

Regards,
David Dwi Asmoro
Parts Operations Department

PT Trakindo Utama

Sorowako Site - East Indonesia Division

Plant Site DP 15 PT Vale Indonesia Tbk.
Sorowako 92984, Indonesia

Mobile: +62 811 540 8750

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228



Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of ™ Tiara Marga Trakindo



